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Meat
Veal
Veal	rump
Veal	sirloin	whole
Veal	loin	bone	in	i
Veal	shoulder
Veal	neck
Veal	ribs
Veal	fillet
Veal	liver

Beef
Beef	rump
Beef	diced
Beef	neck
Beef	sirloin	whole
Beef	loin	bone	in
Beef	ribs
Beef	steak
Beef	liver

Lamb
Lamb	leg	bone	in
Lamb	leg	boneless
Lamb	mince	prime
Lamb	shoulder	boneless
Lamb	shoulder	bone	in

Pork
Pork	ham	boneless
Pork	chops	bone	in
Pork	loin	boneless
Pork	shoulder	boneless
Pork	neck
Pork	bacon

Chicken
Chicken	whole
Chicken	leg	whole
Chicken	breast	skinless
Chicken	drumsticks	boneless
Chicken	wings
Chicken	livers

Turkey
Turkey	leg	whole
Turkey	breast	skinless
Turkey	wings
Turkey	livers

All	meat	is	fresh	and	localy	produced,
carefully	choosen	for	the	perfect	taste
and	enjoyment.

Place	your	order	in	48	huors	notice.



CEPHALOPODS
Squid	Calamari
Squid	–	Vietnam
Squid	–	Taiwan
Squid	–South	Africa
Squid	–	Pescapuerta
Patagonia	Squid
Baby	Squid
Patagonia	Squid	Ring	And	Tentacles
Eurpean	Flying	Squid	And	Sliced
Cuttlefish
Octopus	–Cleaned

CRUSTACEANS
Shrimp
Shrimp	Meat
Shrimp	Tail	in	Shell
Prawn	Whole,	Argentina
Black	tiger	prawn
Lobster,Cuban	–	Cooked
Crab	MeatWhite
Brown	Crabimamo	Soft	Shell
Raw	King	Crab	Nippers	And	Legs
Pacific	Crab	Meat	300gr

FISH	FILLETS	AND	STEAKS
Codfish	Fillet	With	Skin
John	Dory	Fillet

Bass	Fillet	With	Skin
Hake	Fillet
Pangasius	Fillet
Greater	Amberjack	Fillet
Swordfish	Fillet	Skin	On	45kg
Sushi	Grade	Tuna	Fillet	57kg
Wild	Sockeye	Salmon	Fillet	1kg
Loch	Fyne	Fresh	Salmon	Fillet	11,3
Balik	Smoked	Salmon	Fillet	Tsar	Nikolaj
Loch	Fyne	Smoked	Salmon	Gravadlax	Scottish
Smoked	Salmon	Bar	 200gr
Mullet	Roe	90120
Tuna	“Mosciame”	Tuna	Ham	(Dried	Fillet)
Shark	–	Piecesu
Swordfish	Pieces
Tuna	Pieces
Monkfish	(FrogFish)Tail,Namibia
Monkfish(	FrogFish),China
Salmon	Steak
Tuna	Steak

SHELLFISH
Cappesante	Half	Shell
Cappesante	Meat
Mussels	Meat
Vongole	Whole
Razor	Shell	(Cappalunga)
Belon	Belon	Oysters	79pcs/kg,6pcs/kg,	5pcs/kg

FISH
Gilthead,	Greece
Scorpionfish
Fish	Fry
Turbot

OTHER	PRODUCTS
Cuttlefish	Blackness
Seafood	Mix
Codfish	Dried
Smoked	Salmon
Cold	Smoked	Tuna	–Fresh
Cold	Smoked	SwordfishFresh

ADRIATIC	FISH	AND	SEAFOOD
Shrimp	Meat	Cleaned	Tails
Prawn	Meat	–	Cleaned	Tails
Tuna	Fillet
Greater	Amberjack	Fillet
Greater	Amberjack	Whole
Deep	Frozen	Octopus
Adriatic	Squid(	Calamari)	Caught	On	Balt
Adriatic	Cuttlefish
European	Sardine
High	Quality	Fish	Various
Shrimp
Lobster
European	Lobster
St.Pierre	And	Scorpionfish
Gilthead,Bass
Dentex
Greater	Amberjack
Turbot
Frogfish
European	Flying	SquidFresh
Shells

On your invoice fish fillets will be billed at the whole fish rate.
Local and imported depending on availability.



CHEESE
Camembert	250g,	Vindija

Grana	Padano	200g,	Zanetti
Old	Amsterdam	sliced	150g	,	Westland
Pecorino	romano	200g,	Zanetti
Goats	cheese	hard	300g,	Zikko
Caprodur	goats	cheese	hard	250,	Vindija

Parmigiano	Reggiano	250g,	Zanetti
Marscapone	500g,	Zanetti
Mozzarella	balls	250g	cow	cheese,Montebianco
Mozzarella	balls	500g	cow	cheese,Montebianco
Mozzarella	log	250g	,	Paladin
Ricotta	Toscana,	Zanetti
Sliced	Edamac	200g,	Vindija
Sliced	Gouda	200g,	Vindija
Sliced	Tilzit	200g,	Vindija
Roquefort	2.5	kg,Vindija
Cheddar	tost	120g,	president
Montenegrin	chees	(Montebianco,	Katunjanka,	Niksen	trade)
Montenegrin	smoked	chees	(Montebianco,	Katunjanka,	Niksen	trade)
Gouda	48%	(Paladin,	Bayeruth,	Bayerland,	Westland,	Milkland)
Edamer	40%	 (Paladin,	Bayeruth,	Bayerland,	Westland,	Milkland)

DAIRY

Cooking	cream	Grand	cuccina	1l,	vegetale	base
Whipping	cream	Hulala	1L,	vegetable	base
Eggs	large	10/pack

Milk	UHT	0.5%	1L	(Zbregov,	Dukat,	Imlek,	Zott)
Milk	UHT	1,6%	1L	(Zbregov,	Dukat,	Imlek,	Zott)
Milk	UHT	2.8%	1L	 (Zbregov,	Dukat,	Imlek,	Zott)
Milk	UHT	3.8%	1L	 (Zbregov,	Dukat,	Imlek,	Zott)
Milk	Fresh	1.5%	1L,	(Zbregov,	Imlek)
Milk	Fresh	3.2%	1L,	(Zbregov,	Imlek)
Soya	Milk	1L	Alpro

HAM	&	SALAMI
Montenegrin	smoked	ham	(Martex,	Interprodukt,	Niksen	trade,	Osvit,	Monstate)
Spanish	ham	Pata	Negra
Spanish	ham	Serrano
Italian	ham	Beretta
Mortadella	(PIK,	Carnex,	Beretta)
Mortadella	with	olives	(PIK,	Carnex,	Beretta)



Rice, Pasta & Pastry
PASTA

De	Cecco	gnocchi	di	patate	500g

Stelline	500g,	Barilla
Lasagne	500g,Barilla
Pipe	rigate	500g,	Barilla
Fusilli	500g,	Barilla
Penne	rigate	500g,	Barilla
Mezze	penne	tricolore	500g,	Barilla
Tortiglioni	500g,	Barilla
Tagliatelle	500g,	Barilla
Farfalle	500g,	Barilla
Capellini	no1,	Barilla
Spaghetti	no3,	Barilla
Spaghetti	no5,	Barilla
Spaghetti	no7,	Barilla
Bucatini	no9	500g,	Barilla
Integral	spaghetti	no5	500g,	Barilla
Integrale	fusilli	500g,	Barilla
Integrale	pennete	rigate	500g,	Barilla
Tagliatelle	nido	500g,	Garofolo
Lunaconi	500g,	Garofolo
Couscous	1kg,	Garofolo
Mafalda	corta	500g,	Garofolo
Gigantoni	500g,	Garofolo
Rigantoni	500g,	Garofolo
Spaghetti	no4,	Garofolo
Linguine	no12	500g,	Garofolo
Fusilli	500g,	Garofolo
Peneziti	regate	500g,	Garofolo
Polenta	500g,Divela

RICE
Brown	Integrale	riso	1kg,	Scotti
Rice	Basmati	500g,	Scotti
Rice	Long	Grain	1kg,	Scotti
Rice	Long	Grain	1kg,	C
Riso	Arborio	1kg,	Scotti
Parboiled	rice	 Classico	1	kg,	Flora
Bell	insalata	parboiled	rice	1	kg,	Flora
Grand	risoto	parboiled	rice	1	kg,	Flora

PASTRY
MINI	PREMIUM	croissant	25g
MINI	CONCERTO	croissant	30g
MINI	PREMIUM	croissant	filled	with	apricot	jam	40g
MINI	PREMIUM	croissant	filled	with	chocolate	45g
MINI	pastry	filled	with	chocolate,	30g
PREMIUM	croissant,	70g
PREMIUM	croissant	filled	with	apricot	jam	85g
PREMIUM	croissant	filled	with	chocolate	85g
SNAIL	with	dried	grapes	110g
MINI	SNAIL	with	dried	grapes	30g
TWIST	chocolate	/	vanilla,	90g
BAGUETTE	white,	wheat,	58cm,	280g
BAGUETTE	integral	flour,	57cm,	250g
CIABATTA	17cm,	120g
MIX	PARTY	PREMIUM	 selected	choice	of	fine	pastry,
3x40x35g,	2x30x50g



SSP	Wheat	Noodles	Somen	300	gr
SSP	Wheat	Noodles	Udon	300	gr
Ahg	tahini	sesame	pasta	200	gr
Aioi	mirin	fumi	20	l
Ajinotakara	mononatriumglutamate	500	gr
Banh	trang	rice	paper	22cm	500gr
BDMP	banana	leaves	454	gr
BDMP	fresh	galangal	root	100	gr
BDMP	fresh	red	chili	200	gr
BDMP	kafir	lime	leaves	100	gr
BDMP	lemon	grass	whole	100	gr Asian cuisineBDMP	monthong	durian	10	kg
BDMP	taro	(edo)	454	gr
Chaokoh	bamboo	halves	2950	gr
Chaokoh	bamboo	halves	565gr
Chaokoh	bamboo	strips565gr
Chaokoh	cocnut	milk	400	ml
Daruma	gold	sushinori	seaweed	50	pieces
Daruma	green	soy	beans	400	gr
Daruma	green	sushinori	seaweed	50	pieces
Daruma	horseradish	powder	1kg
Daruma	Japanese	wafer	with	sweet	red	beans	60	gr
Daruma	NATURAL	ginger	sliced	pickled	1	kg
Daruma	panko	breadcrumbs	10	kg
Daruma	PINK	ginger	sliced	pickled	1	kg
Daruma	seawd	salad	2	kg
Double	pagoda	ginger	oil	150	ml
Double	pagoda	sesame	oil	750	ml
Exotic	food	green	chili	sauce	345gr
Exotic	food	rice	crackers	100	gr
Farmer	rice	flour	400	gr
Farmer	tapioca	flour	400	gr
Flying	goose	palm	sugar	225	gr
Gogi	tempura	flour	500	gr
Golden	chef	mung	beans	400	gr
Golden	ox	Sesame	oil	2	l
Golden	Phoenix	Glutinous	rice	1	kg
Golden	Phoenix	Scented	rice	Ham	Mali	1	kg
Golden	Phoenix	Scented	rice	Ham	Mali	4,5	kg
H&S	chili	paste	Oelek	10	kg
H&S	lychees	567	gr
H&S	star	anise	whole	1	kg
H&S	sweet	chili	sauce	5	l
Haiyin	bridge	black	soy	sauce	750	ml
Haiyin	bridge	thin	soy	sauce	750	ml

Hanamaruki	dark	soybean	paste	1	kg
Healthy	boy	black	soy	sauce	F5	700	ml
Healthy	boy	chili	oil	250	ml
Healthy	boy	hot	chili	sauce	700	ml
Healthy	boy	thin	soy	sauce	F1	700	ml
Hikari	light	soybean	paste	20	kg

Ichiban	shibori	Kirin	beer	330	ml
Jenny's	kemiri	nuts	100	gr
Kaneku	horseradish	powder	1kg
Khao	song	wasabi	coated	nuts	140	gr
Kikkoman	soy	sauce	20	l
Kinjirushi	wasabi	(take	out)	2,5	gr
Knorr	tom	yum	cube	24	gr
KTC	Coconut	oil	500	ml
Lee	kum	kee	bean	sauce	&	garlic	368	gr
Lee	kum	kee	chili	bean	sauce	368	gr
Lee	Kum	Kee	chili	oil	207	ml
Lee	kum	kee	hoisin	sauce	397	gr
Lee	Kum	Kee	panda	oyster	sauce	2268	gr
Lee	kum	kee	sechuan	sauce	368	gr



Lobo	chinese	5	spice	blend	400	gr
Lobo	salty	sauce	mix	400	gr
Mae	ploy	green	curry	paste	400	gr
Mae	ploy	massaman	curry	paste	400	gr
Mae	ploy	red	curry	paste	400	gr
Mae	ploy	yellow	curry	paste	400	gr
Maekrua	oyster	sauce	600	ml
Makoto	black	sesame	roasted	1	kg
Makoto	white	sesame	roasted	1	kg
Maruei	green	tea	powder	500	gr
Mizkan	grain	vinegar	20	l
Mizkan	rice	vinegar	20	l
Mizkan	rice	vinegar	500	ml
Nan	Fen	Zhuang	Lungkow	Vermicelli	250	gr
Nan	Fen	Zhuang	Lungkow	Vermicelli	500gr
Nikka	gyoza	dough	140	gr
Ohmuraya	tahini	sesame	pasta	900	gr
Okomesan	Sushi	Rice	1	kg
Okomesan	Sushi	Rice	20	kg
Otomegusa	konbu	seasweed	1	kg
Oyster	brand	fish	sauce	700	ml
Pasco	madras	curry	paste	280	gr
Pasco	mango	chutney	320	gr
Pasco	tandori	paste	280	gr
Patak's	black	pepper	papadums	100	gr
Patak's	garlic	papadum	100	gr
Patak's	plein	papadum	100	gr
S&B	chili	powder	(hot	7)	300	gr
Sanasai	kimura	lotus	root	boiled	300	gr
Shimadaya	ramen	noodles	200	gr
Shinode	Sushi	Rice	1kg
Silver	swan	sugarcane	vinegar	750	ml
Skybird	prawn	crackers	227	gr
Spring	home	spring	roll	pastry	550	gr
SSP	Buckweat	Noodles	Soba	300	gr
SSP	wakame	seasweed	250	gr

Thai	dancer	chili	pasta	&	basil	200	gr
Thai	dancer	chili	paste	in	oil	454	gr
Thai	dancer	chili	sauce	for	spring	rolls	700	ml
Thai	dancer	Chinese	Yellow	Noodles	400	gr
Thai	dancer	dried	chili	75	gr
Thai	dancer	dried	lily	flower	100	gr
Thai	Dancer	Rice	sticks	5	mm	400gr
Thai	dancer	sriracha	chili	sauce	730	ml
Thai	Dancer	sukiyaki	sauce	Canton	300	ml
Thai	Dancer	sukiyaki	sauce	Thai	300	ml
Thai	dancer	sweet	chili	sauce	700	ml
Thai	dancer	Szechuan	pepper	50	gr
Thai	dancer	tapioca's	pearls	S	454	gr
Thay	dancer	ginger	sauce	300	ml

Tilda	Basmati	rice	1	kg
Tilda	Basmati	rice	5	kg

TRS	black	cardamom	50	gr
TRS	chili	powder	extra	hot	100	gr
TRS	Coraway	seeds,	pure	50	gr
TRS	Dhania	coriander	whole	300	gr
TRS	Garam	masala	400	gr
TRS	green	cardamom	50	gr
TRS	haldi	curcuma	powder	400	gr

TRS	tandoori	masala	400	gr
Tsingtao	vegetable	spring	rolls	900	gr
Twin	elephants	water	chestnut	540	gr
Wai	Wai	Rice	Vermicelli	400	gr
Windmill	chili	paste	Oelek	200	gr
Yakami	soup	stock,	Bonito	1	kg
Yamasa	soy	sauce	(take	out)	7,5	ml
Yamasa	teriyaki	sauce	300	ml

Asian cuisine



Aubergine
Avocado
Bean	French,	yellow
Bean	French,	green
Beetroot VegetablesBroccoli
Cabbage	green
Cabbage	red
Cabbage	Savoy
Carrot
Cauliflower
Celeriac
Celery	bunch
Chili	papers
Zucchini
Cucumber
Fennel	bulbs
Garlic
Leeks
Lettuce	Butter	round
Iceberg
Lettuce	Lollo	Rosso
Lettuce	Lollo	Verde
Loose	mixed	leaf	salad
Mushrooms	Button	300g
Mushrooms	Oyster	300g
Mushroom	boletus	250g
Onions	brown
Onions	red
Onions	white
Pepper	Bell	green
Pepper	Bell	red
Pepper	Bell	yellow
Potato	small
Potato	baking
Radicchio
Radish	bunch
Rocket	1	kg	tray,	Italy
Spinach	local
Spring	onion	bunch
Sweet	corn	cob
Sweet	potato	purple	skin	1kg
Tomato	cherry	red
Tomato	regular



Fruits
Apples	green
Apples	red
Apricots
Bananas
Blueberries	punnet
Boysenberries	punnet
Cherries	loose
Figs
Grapefruit	pink
Grapefruit	yellow
Grapes	green
Grapes	red
Kiwifruit
Lemons
Limes
Mango
Melon	Cantaloupe
Nectarine
Oranges
Peaches
Pears
Pineapple
Plums
Pomegranate
Raspberries	punnet
Redcurrants	punnet
Strawberries
Tangerine
Watermelon



Antipasti

Capers	720g,	Amfisa
Capers	310g,	Amfisa
Gherkins	whole	670g,	Vitaminka
Gherkins	whole	320g,	Vitaminka
Gherkins	whole	670g,Sun	garden
Gherkins	whole	320g,	Sun	garden
Olives	black	whole	314g,	Dialvi
Olives	black	whole	720g.Dialvi
Olives	green	whole	314g,	Dialvi
Olives	green	whole	720g,	Dialvi
Olives	stuffed	300g,	Dialvi
Olives	stuffed	720g,	Dialvi
Sun	dried	tomatoes	314g,	Ponti
Red	Pepper	halves	720g,	Amfisa
Artichokes	in	oil	720g,	Ponti
Sardines	in	olive	oil	115g,	Eva
Tuna	in	olive	oil	500g,	Rio	mare



Champagne
ARMAND	DE	BRIGNAC
Brut	Gold	Bouteille	 0,75
Brut	Gold	Magnum	 1,50
Brut	Gold	Jeroboam	 3,00
Rose	Bouteille	 0,75
Rose	Magnum	 1,50
Rare	rose	 0,75
LUC	BELAIRE
Luc	Belaire	Rare	Rose	 0,75
MOËT	&	CHANDON
Moet	Brut	ICE	Imperial	 0,75
Moet	Brut	Imperial	 MINI	 0,20
Moet	Brut	Imperial	 MIDI	 0,38
Moet	Brut	Imperial	naked	 0,75
Moet	Brut	Imperial	box	 0,75
Moet	Brut	Imperial	naked	Magnum	 1,50
Moet	Brut	Imperial	Jeroboam	 3,00
Moet	Brut	Imperial	naked	Methusalem	 6,00
Moet	Rose	Imperial	 0,75
Moet	Brut	Imperial	grand	vintage	chalk	 0,75
Moet	Nectar	Imeprial	 0,75
Moet	GRAND	VINTAGE	2002	CHALK	 0,75
Moet	GRAND	VINTAGE	Blanc	box	 0,75
Moet	GRAND	VINTAGE	ROSE	2002	 0,75
DOM	PERIGNON
Dom	Perignon	Blanc	naked	 WITH	LUMINOUS	LAB	 0,75
Dom	Perignon	Blanc	naked	Vintage	2004	 0,75
Dom	Perignon	Blanc	BOX	 0,75
Dom	Perignon	Magnum	 1,50
Dom	Perignon	Rose	naked	Vintage	2003	 0,75
Dom	Perignon	Rose	naked	GBOX	Vintage	2000	 0,75
VCP
Veuve	Clicquot	Yellow	Label	2004	 0,75
Veuve	Clicquot	Yellow	Label	Rose	2004	 0,75
Veuve	Clicquot	Vintage	Reserve	2004	 0,75
Veuve	Clicquot	La	Grande	Dame	without	Gift	Box	2004	 0,75
Veuve	Clicquot	La	Grande	Dame	Gift	Box	 0,75
KRUG
Krug	Grande	Cuvee	2001	 0,75
Krug	Rose	Gift	Box	2001	 0,75



Wine list



BALBI	 Balbi	chardonay	white	wine	0.75l
GRAFFIGNA	 Graffigna	chardonay	sauvignon	white	wine	0.7l
NORTON	BODEGA	 Lo	tengo	torrontes	2006	white	wine	0.75l	norton	bodega
TERRAZAS	 Terrazas	chardonnay	0.75l

Terrazas	chardonnay	reserva	0.75l

JACOB,S	CREEK	 Jacob's	creek	chardonay	white	wine	0.75l

ANDJELIC	 Zilavka	white	wine	0.75l	andjelic
ANDRIJA	CITLUK	 Zilavka	vino	0.75l	andrija	citluk

Zilavka	barique	vino	0.75l	andrija	citluk
TVRDOS	 Zilavka	0.75l	tvrdos
VINARIJA	ZADRO	 Zilavka	vrhunsko	white	wine	0.75l	zadro

Kvalitetna	zilavka	0.75l	zadro

CASILLERO	 Casillero	chardonnay	white	wine	0.75l
HEINEMAN	 Los	vaskos	chardonay	white	wine	0.75l

UNDURRAGA	 Chardonnay	borgonero	2006	white	wine	0.75l	undurraga
Chardonnay	reserva	 white	wine	0.75l	undurraga

BUK	 Chardonay	vrhun.	White	wine	0.75l	buk
PLANTAZE	13	JUL	PODGORICA	 Chardonnay	0.75l	vrhunsko	white	wine	plantaze

Krstac	0.75l	vrhunsko	white	wine	plantaze
Sauvignon	0.75l	vrhunsko	white	wine	plantaze
Chardonnay	barrique	0.75l	vrhunsko	white	wine	plantaze
Chardonnay	0.187l	vrhunsko	white	wine	plantaze
Krstac	0.187l	vrhunsko	white	wine	plantaze
Kraljevski	krstac	0.75l	white	wine	plantaze

KRGOVIC	 Vino	arhonto	shardonnay	0.75l	white	wine	krgovic

Wine list



JAN	DURUP	 Chablis	ch.de	maligny	white	wine	0.75l	jean	durup
Chablis	premier	cru	fourchaume	2004	bijelo	0.75l	jan	durup
Chablis	grand	cru	vaudesirs	2003	white	wine	0.75l	jan	durup

LES	GRAND	CHAIS	DE	FRANCE	 Colombard	chardonnay	white	wine	0.187l	les	gcf
Jp	chenet	colombard	sauvignon	blanc	de	blanc	0.75l	les	gcf
Colombard	chardonnay	white	wine	0.75l	les	gcf
Baron	d`arignac	blanc	white	wine	0.75l	les	gcf
La	cheteau	sancerre	0.75l	les	gcf
La	cheteau	pouilly	fume	0.75l	les	gcf
Pasquier	desvignes	chablis	0.75l	les	gcf
Dulong	sauvignon	premium	0.75l	les	gcf
Dulong	sauternes	reserve	0.50l	les	gcf
Grand	sud	chardonnay	0.25l	les	gcf
Bovier	&	fils	chablis	1er	cru	0.75l	les	gcf
Chablis	victor	berard	bijelo	bourgogne	0.75l	les	gcf
Les	lorys	gouilane	bijelo	sancerre	loire	0.75l	les	gcf
Grand	sud	chardonnay	bijelo	languedoc	1l	les	gcf

LOUIS	MAX	 Macon	village	2006	white	wine	0.75l	louis	max
Chablis	saint	jean	2006	white	wine	0.75l	louis	max
Pouilly	fuisse	vielles	2006	white	wine	0.75l	louis	max
Bourgogne	chardonay	taste	vinage	2005	b.vino	0.75l	louis	max
Chateau	pech	latt	alix	corbieres	white	wine	0.75l	louis	max

Wine list



ARMAN	POREC	 Malvazija	0.75l	arman	porec
Chardonnay	0.75l	arman	porec

BADEL	 Malvazija	vodnjan	kvalitetno	white	wine	0.75l	badel
BENVENUTI	 Malvazija	0.75	benvenuti
BRATOS	 Malvazija	dubrovacka	vino	0.75l	bratos

Marastina	vino	0.75l	bratos
CARA	 Posip	vino	0.75l	cara

Posip	marko	polo	vino	0.75l	cara
FRANZ	ARMAN	 Malvazija	istarska	0.75	l	franc	arman

Malvazija	classico	0.75	l	franc	arman
Shardonay	0.75	l	franc	arman
Pinot	sivi	0.75	l	franc	arman

GRGIC	 Posip	white	wine	0.75l	grgic
Chardonnay	0.75l	grgic
Fume	blanc	0.75l	grgic

ISTRAVINO	 Malvazija	dajla	white	wine	0.75l	istravino
Gaj	sauvignon	0.75l	istravino
Malvazija	kabola	0.75l	istravino
Antica	malvazija	roxanich	0.75l	istravino
Milva	chardonnay	roxanich	0.75l	istravino
Malvazija	koronika	0.75l	istravino

KOZLOVIC	 Malvazija	white	wine	0.75l	kozlovic
Muskat	2006	white	wine	0.5l	kozlovic

KRAJANCIC	 Posip	intrada	white	wine	2008	0.75l	krajancic
Posip	sur	lie	white	wine	2008	0.75l	krajancic

KRAUTHAKER	 Sauvignon	0.75l	krauthaker
Chardonnay	rosenberg	0.75l	krauthaker
Grasevina	2007	mitrovac	white	wine	0.75l	krauthaker
Grasevina	2006	kasna	berba	white	wine	0.75l	krauthaker
Paralela	white	wine	0.75l	krauthaker
Grasevina	kutjevo	white	wine	0.75l	krauthaker
Sivi	pinot	0.75l	krauthaker
Zelenac	vino	0.375l	krauthaker
Zelenac	vino	0.75l	krauthaker
Grasevina	izborna	berba	barric	0.5l	krauthaker
Madame	0.75l	krauthaker

KUTJEVO	 Grasevina	de	gotho	white	wine	0.75l	kutjevo
Chardonnay	de	gotho	white	wine	0.75l	kutjevo
Grasevina	vrhunsko	white	wine	0.75l	kutjevo
Chardonnay	white	wine	0.75l	kutjevo
Grasevina	white	wine	0.187l	kutjevo
Traminac	white	wine	0.75l	kutjevo
Grasevina	kvalitetno	white	wine	0.75l	kutjevo
Rajnski	rizling	white	wine	0.75l	kutjevo
Pinot	sivi	white	wine	0.75l	kutjevo
Grasevina	de	gotho	aureus	0.75l	2006	kutjevo
Cin	cin	vrhunsko	poluslatko	vino	0.75l	kutjevo
Chardonnay	de	gotho	aureus	white	wine	0.75l	kutjevo

MATOSEVIC	 Alba	malvazija	white	wine	0.75l	matosevic
Alba	malvazija	barrique	white	wine	0.75l	matosevic
Grimalda	white	wine	0.75l	matosevic

PLENKOVIC	 Zlatan	posip	0.75l	 plenkovic
Bogdanusa	white	wine	0.75l	plenkovic

RADOVAN	 Malvazija	0.75	radovan
VERALDA	 Istarska	malvazija	0.75l	veralda
TERCOLO	 Malvazija	tercolo	0.75l
VINARIJA	 Malvazija	0.75l	vinarija	vivoda

Muskat	0.5l	vinarija	vivoda
Malvazija	barric	0.75l	vinarija	vivoda

ZDJELAREVIC	 Grasevina	vino	0.75l	zdjelarevic
Grasevina	 klinka	0.75l	zdjelarevic
Chardonnay	klinka	0.75l	zdjelarevic
Rajnski	rizling	0.75l	zdjelarevic



ALLEGRINI	 Soave	allegrini	0.75l
ANTONINI	 Antonini	pinot	grigio	0.75l	2010	white	wine
CORTE	GIARA	 Chardonnay	corte	giara	0.75l

Soave	corte	giara	0.75l
FANTINEL	 Pinot	grigio	white	wine	0.75	fantinel

Chardonnay	vino	0.75l	fantinel
FONTANAFREDDA	 Gavi	di	gavi	2006	white	wine	0.75l	fontanafredda
ITALIJA	 Le	rime	igt	tosc.	Banfi	white	wine	0.75l

Gavi	bordolese	banfi	0.75l
JERMANN	 Jermann	pinot	grigio	0.75l	bijelo

Jermann	vintage	tunina	0.75l	bijelo
Jermann	chardonnay	0.75l
Jermann	pinot	bianco	0.75l

MASCIARELLI	 Trebiano	d`abruzzo	bijelo	0.75l	masciarelli
Chardonnay	m.	Cvetic	bijelo	0.75l	masciarelli
Trebiano	d'abruzzo	bijelo	m.cvetic	0.75l	masciarelli

RUFINO	 Ruffino	orvieto	classico	white	wine	0.75l
SANTA	MARGHERITA	 Pinot	grigio	valdobbiadene	bijelo	0.75l	santa	margherita

BOVIN	 Chardonnay	white	wine	0.75l	bovin

TRAMINEC	2010	0.75l	BOVIN
SKOVIN	 Vino	muscat	skovin	0.75l

Vino	chardonnay	skovin	0.75l

BATIC	 Chardonnay	riserva	vino	0.75l	batic
Valentino	0.375l	batic

GORISKA	BRDA	 Sauvignon	bagueri	kvalitetno	white	wine	0.75l	goriska	brda
Chardonnay	bagueri	kvalitetno	white	wine	0.75l	goriska	brda
Sivi	pinot	bagueri	kvalitetno	white	wine	0.75l	goriska	brda
Verduc	vrhunsko	white	wine	0.5l	goriska	brda

MOVIA	 Movia	veliko	belo	2003	white	wine	0.75l
Movia	sivi	pinot	(pinot	grigio)	2005	white	wine	0.75l

SCUREK	 Chardonnay	vino	0.75l	scurek
Sauvignon	vino	0.75l	scurek
Sivi	pinot	0.75l	scurek
Stara	brajda	white	wine	0.75l	scurek

SIMCIC	 Sivi	pinot	vino	0.75l	simcic
Teodor	white	wine	0.75l	simcic
Chardonnay	vino	0.75l	selekcija	simcic
Chardonnay	vino	0.75l	simcic

STEYER	 Cuvee	0.75l	steyer
Diseci	traminec	0.75l	steyer

ZLATNI	GRIC	 Konjican	beli	 0.75l	zlatni	gric
Renski	rizling	0.75l	zlatni	gric

FAUSTINO	 Faustino	vii	bianco	0.75l	2010	bijelo	 vino
MASET	DEL	LLEO	 Chardonnay	flor	de	mar	0.75l	maset	del	lleo

Vina	martina	blanco	0.75l	maset	del	lleo



ALEKSANDROVIC	TOPOLA	 Oplen	white	wine	0.75l	aleksandrovic	topola
Harizma	white	wine	0.75l	aleksandrovic	topola
Trijumf	white	wine	0.75l	aleksandrovic	topola
Trijumf	barrique	white	wine	0.75l	aleksandrovic	topola
Tema	white	wine	0.75l	aleksandrovic	topola

KOVACEVIC	 Kovacevic	chardonnay	white	wine	0.75l
Kovacevic	sauvignon	white	wine	0.75l
Kovacevic	bermet	white	wine	0.75l

RADOVANOVIC	 Radovanovic	chardonnay	0.75l
Radovanovic	chardonnay	selekcija	0.75l
Radovanovic	rajnski	riesling	0.75l

RUBIN	 Grasevina	white	wine	0.75l	rubin
Terra	lazarica	chardonnay	0.75l	rubin
Terra	lazarica	sauvignon	blanc	0.75l	rubin
Chardonnay	barrique	'06	12.7%	0.75l	rubin
Sauvignon	blanc	barrique	'03	13.5%	0.75l	rubin
Grasevina	grasevina	vino	0.187l	rubin
Terra	lazarica	chardonnay	0.187l	rubin
Terra	lazarica	sauvignon	blanc	0.187l	rubin
Spricer	bijeli	5.5%	0.5l	rubin

VINARIJA	ZVONKO	BOGDAN	 Sauvignon	blanc	0.75l	vinarija	zvonko	bogdan
Sauvignon	blanc	barique	0.75l	vinarija	zvonko	bogdan
Pinot	blanc	0.75l	vinarija	zvonko	bogdan

HEINEMAN	 Galo	turrning	leaf	chardonnay	white	wine	0.75l
Gallo	s.v.	sauvignon	blanc	family	b.vino	0.75l
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BALBI	 Balbi	malbec	04	crno	vino	0.75l
FINE	WINES	 Finca	la	linda	malbec	0.75l	2006
GRAFFIGNA	 Graffigna	malbec	crno	vino	0.7l
NORTON	BODEGA	 Privada	2004	red	wine	0.75l	norton	bodega

Malbec	2004	red	wine	0.75l	norton	bodega
Lo	tengo	malbec	red	wine	0.75l	norton	bodega

TERRAZAS	 Terrazas	cabernet	sauvignon	0.75l
Terrazas	cabernet	sauvignon	reserva	0.75l
Terrazas	malbec	0.75l
Terrazas	reserva	malbec	2009	0.75l

AUSTRALIJA	 Jj	mc	williams	cabernet	sauvignon	crveno	0.75l
CAPE	MENTELLE	 Cape	mentelle	cabernet	merlot	0.75l
JACOB,S	CREEK	 Jacobs	creek	shiraz	cabernet	crno	vino	0.75l

ANDJELIC	 Tribun	crno	vino	0.75l	andjelic
ANDRIJA	CITLUK	 Blatina	vino	0.75l	andrija	citluk

Blatina	barique	vino	0.75l	andrija	citluk
TVRDOS	 Crno	vino	tvrdos	0.75l

Cabernet	sauvignon	crno	vino	tvrdos	0.75l
VINARIJA	ZADRO	 Blatina	0.75l	zadro

Blatina	barique	vino	0.75l	domanovic	capljina
Cabernet	sauvignon	0.75l	zadro
Cabernet	sauvignon	barrique	cz	0.75l	zadro

Vranac	0.75l	zadro
Kvalitetna	blatina	0.75l	zadro

VUKOJE	 Vukoje	vranac	crno	vino	0.75l
Vukoje	vranac	reserva	crno	vino	0.75l
Vukoje	tribunia	pinot	noir	red	wine	0.75l
Vukoje	zlatna	selekcija	0.75l

CASILLERO	 Casillero	cabernet	sauvignon	crno	vino	0.75l
Casillero	merlot	crno	vino	0.75l

CILE	 Don	melchor	cab.sauvignon	crno	vino	0.75l
HEINEMAN	 Los	vaskos	cabernet	sauvignon	red	wine	0.75l

UNDURRAGA	 Cabernet	sauvignon	 red	wine	0.75l	undurraga
Cabernet	sauvignon	reserva	 crv.vino	0.75l	undurraga



BIOTEHNICKI	INSTITUT	 Vino	vranac	0.75l	biotehnicki	institut	(ntc)
BUK	 Vranac	vrhunsko	crno	vino	0.75l	buk

Marselan	vino	0.75l	buk
BURIC	 Vino	buric	plato	0.75l

Vino	buric	vranac	0.75l
PLANTAZE	13	JUL	PODGORICA	 Cabernet	0.75l	vrhunsko	crno	vino	plantaze

Merlot	0.75l	vrhunsko	crno	vino	plantaze
Perla	nera	0.75l	vrhunsko	crno	vino	plantaze
Premijer	0.75l	vrhunsko	crno	vino	plantaze
Sasso	negro	0.75l	vrhunsko	crno	vino	plantaze
Vranac	pro	corde	0.75l	vrhunsko	crno	vino	plantaze
Vranac	0.75l	vrhunsko	crno	vino	plantaze
Vranac	barrique	0.75l	vrhunsko	crno	vino	plantaze
Vranac	pro	corde	0.187l	vrhunsko	crno	vino	plantaze
Vranac	0.187l	vrhunsko	crno	vino	plantaze
Vranac	reserve	0.75l	vrhunsko	crno	vino	plantaze
Medun	prirodno	slatko	vino	0.5l	plantaze
Rose	0.7l	kvalitetno	vino	plantaze
Rose	0.187l	kvalitetno	vino	plantaze
Kraljevski	vranac	0.75l	crno	vino	plantaze

SJEKLOCA	 Crmnicki	vranac	0.75l	sjekloca
Arhivsko	vino	0.75l	sjekloca

STATUS	 Vrhunsko	vino	0.75l	status
Vrhunsko	vino	barriqu	0.75l	status
Vrhunsko	vino	barriqu	0.75l	kutija	status
Vrhunsko	crno	vino	0.75l	kutija	status
Vrhunsko	vino	codex	0.75l	status
Vrhunsko	vino	reserve	0.75l	status
Vrhunsko	vino	barriqu	0.75l	probirna	berba	status

VINARIJA	KRGOVIC	 Vranac	arhonto	prob.berba	0.75l	crno	vino	krgovic
Vranac	arhonto	0.75l	crno	vino	krgovic
Cabernet	arhonto	0.75l	crno	vino	krgovic
Vino	arhonto	rose	0.75l	red	wine	krgovic

ZENTA	 Zenta	red	wine	vranac	0.75l
Zenta	red	wine	vranac	barique	0.75l
Zenta	red	wine	kratosija	0.75l
Zenta	vrhunsko	red	wine	cabernet	sauvignon	0.75l
Zenta	red	wine	vranac	0.187l
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FRANCUSKA	 Chateau	flaugergues	cuvee	colbert	0.75l
LES	GRAND	CHAIS	DE	FRANCE	 Baron	d`arignac	rouge	crno	vino	0.75l	les	gcf

Louis	eschenauer	cinsault	rose	vino	0.75l	les	gcf
Chateau	du	bois	superior	chantant	0.75l	les	gcf

La	cheteau	rose	d'anjou	0.75l	les	gcf

Chateau	de	montgueret	rose	d'anjou	loire.	0.75l	les	gcf
LOUIS	MAX	 Cote	du	rhone	2005.2006	crno	vino	0.75l	louis	max

Chateaunef	du	pape	2005	crno	vino	0.75l	louis	max
Mercurey	premier	cru	l.vasees	domaine	crno	0.75l	louis	max

FRANZ	ARMAN	 Teran	0.75	l	 franc	arman
Cabernet	 0.75	l	 franc	arman

GRGIC	 Mali	plavac	crno	vino	0.75l	grgic
Cabernet	sauvignon	0.75l	grgic
Zinfandel	0.75l	grgic

ISTRAVINO	 Postup	donja	banda	0.75l	istravino
Plavac	mili	0.75l	istravino
Cuvee	dajla	0.75l	istravino
Kabola	rose	0.75l	istravino

KRAUTHAKER	 Rosse	cuvee	dezertno	vino	0.75l	krauthaker
Merlot	0.75l	krauthaker
Crni	pinot	0.75l	krauthaker
Syrah	0.75l	krauthaker
Cabernet	sauvingnon	0.75l	krauthaker

KUTJEVO	 Merlot	de	gotho	crno	vino	0.75l	kutjevo
Kutjevacki	rose	vino	0.75l	kutjevo

MATUSKO	 Matusko	dingac	vino	0.75l
Matusko	plavac	mali	vino	0.75l

PLENKOVIC	 Zlatan	plavac	0.75l	plenkovic
Zlatan	plavac	barique	0.75l	plenkovic
Zlatan	plavac	grand	cru	0.75l	 plenkovic
Zlatan	rosse	0.75l	 plenkovic

RADOVIC	 Plavac	peljesac	0.75l	radovic
STIJENA	 Mali	plavac	barrique	0.75l	stijena
TOMIC	 Plavac	bastijana	0.75l	tomic
VINARIJA	DINGAC	 Plavac	kvalitetno	crno	vino	0.75l	vinarija	dingac

Peljesac	kvalitetno	crno	vino	0.75l	vinarija	dingac
Postup	potomje	vrhunsko	crno	vino	0.75l	vinarija	dingac
Dingac	vrhunsko	crno	(crveno)	vino	0.75l	vinarija	dingac
Plavac	mali	peljesac	0.187l	vinarija	dingac
Dingac	0.75l	vinarija	dingac

VINARIJA	PLANCIC	 Plavac	mali	red	wine	0.75l	vinarija	plancic
Ivan	dolac	red	wine	0.75l	vinarija	plancic

ZDJELAREVIC	 Cuve	rose	0.75l	zdjelarevic



ALLEGRINI	 Valpolicella	allegrini	0.75l
ANTONINI	 Antonini	nero	d	avola	0.75l	2010	red	wine

Antonini	primitivo	0.75l	red	wine
CANTINE	RIONDO	SPA	 Chianti	poggio	de	vinci	0.75l	2010	red	wine
CAPARZO	 Chianti	classico	riserva	lamole	red	wine	0.75l	caparzo
CORTE	GIARA	 Pinot	griglo	corte	giara	0.75l
FONTANAFREDDA	 Barolo	serralunga	a'alba	0.7l	crno	vino	fontanafredda
GIOVANNI	ROSSO	 Barolo	cerretta	0.75l	giovanni	rosso
HEINEMAN	 Cordici	nero	avola	red	wine	0.75l
ITALIJA	 Cast.	Banfi	chianti	classico	0.75l	crno

Cast.	Banfi	brunello	di	montalcino	d.o.c.g.	0.75l	crno
Col	di	saso	banfi	red	wine	0.75l
Fontanelle	banfi	0.75l	crno
Primitivo	puglia	red	wine	0.75l	monteverdi

LES	GRAND	CHAIS	DE	FRANCE	 Villa	cardini	sangiovese	igp	0.75l	les	gcf
MASCIARELLI	 Montepulicano	d'abruzzo	m.cvetic	crno	vino	0.75l	masciarelli
RUFINO	 Ruffino	chianti	docg	crno	vino	0.75l

Ruffino	chianti	classico	aziano	crno	vino	0.75l
Ruffino	chianti	ducale	crno	vino	0.75l
Ruffino	lodola	nuova	crno	vino	0.75l
Ruffino	serelle	vinsanto	desertno	vino	0.375l
Ruffino	modus	toscana	igt	crno	vino	0.75l

HEINEMAN	 Golden	kaan	merlot	red	wine	0.75
Nederburg	baronne	rot	red	wine	0.75

J.AFRICKA	REPUBLIKA	 Golden	kaan	cabernet	sauvignon	red	wine	0.75l
Kwv	pinotage	red	wine	0.75
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BOVIN	 Merlot	red	wine	0.75l	bovin
Caber.savig.red	wine	0.75l	bovin
Alexandar	red	wine	0.75l	bovin
Venus	red	wine	0.75l	bovin
Pinot	noir	red	wine	0.75l	bovin
Cabernet	sauvignon	2008	 0.187l	bovin

Kleopatra	cabernet	franc	2009	0.75l	bovin

Vranec	2009	0.75l	bovin

Imperator	2010	0.75l	bovin
SKOVIN	 Vino	makedonsko	crveno	skovin	1.5l

Vino	vranac	skovin	0.75l
Vino	kale	skovin	0.75l
Vino	rose	skovin	0.75l
Vino	syrah	cabernet	skovin	0.75l

CLOUDY	BAY	 Cloudy	bay	pinot	noir	0.75l

LES	GRAND	CHAIS	DE	FRANCE	 Porto	valdouro	port	tawny	0.75l	les	gcf
PORTO	 Porto	calem	10yo	calem	&	filho	s.a.gaia	crno	vino	0.75l

BATIC	 Cabernet	franc	vino	0.75l	batic
MOVIA	 Movia	veliko	rdece	2001	red	wine	0.75l

Movia	modri	pinot	2002	red	wine	0.75l
SCUREK	 Merlot	vino	0.75l	scurek

Cabernet	sauvignon	vino	0.75l	scurek
Cabernet	franc	vino	0.75l	scurek
Stara	brajda	crno	vino	0.75l	scurek

SIMCIC	 Cabernet	sauvignon	vino	0.75l	simcic
Rebula	vino	0.75l	simcic
Pinot	noir	rezerve	crno	vino	0.75l	simcic
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FAUSTINO	 Faustino	vii	red	0.75l	2009	red	wine
Faustino	vii	rosado	0.75l	2010	roze	vino

FINE	WINES	 Ontanon	crianza	0.75l	2004
HEINEMAN	 Baron	de	ley	reserva	red	wine	0.75l

Barberana	alarde	reserva	red	wine	0.75l
MASET	DEL	LLEO	 Foc	merlot	reserva	0.75l	maset	del	lleo

Tempranillo	1777	reserva	0.75l	maset	del	lleo
Syrah	reserva	0.75l	maset	del	lleo
Vina	martina	rosado	0.75l	maset	del	lleo

ALEKSANDROVIC	TOPOLA	 Varijanta	red	wine	0.75l	aleksandrovic	topola
Euforija	vino	roze	0.75l	aleksandrovic	topola
Vizija	vino	roze	0.75l	aleksandrovic	topola
Trijumf	noir	red	wine	0.75l	aleksandrovic	topola
Red	wine	regent	0.75l	aleksandrovic	topola
Trijumf	rose	0.75l	aleksandrovic	topola

KOVACEVIC	 Kovacevic	aurelius	crno	vino	0.75l
RADOVANOVIC	 Radovanovic	rose	0.75l

RUBIN	 Vranac	crno	vino	0.75l	rubin
Rose	red	wine	0.75l	rubin
Terra	lazarica	cabernet	sauvignion	0.75l	rubin
Cabernet	suvignon	barrique	'04	12.5%	0.75l	rubin
Vranac	crno	vino	0.187l	rubin
Stono	polusuvo	ruzicasto	vino	 rose	0.187l	rubin
Terra	lazarica	cabernet	sauvignion	0.187l	rubin
Spricer	rose	5.5%	0.5l	rubin

TAMUZ	 Cabernet	sauvignon	rose	vino	0.75l	tamuz
VINARIJA	KIS	 Bermet	crno	vino	0.75l	vinarija	kis

Rose	polusovi	0.75l	vinarija	kis
VINARIJA	ZVONKO	BOGDAN	 Rose	0.75l	vinarija	zvonko	bogdan

Cuvee	zivot	tece	0.75l	vinarija	zvonko	bogdan

HEINEMAN	 Galo	turrning	leaf	zinfandel	red	wine	0.75l

USA	 Galo	sicamore	canyon	cabernet	sauv.red	wine	0.75l
Cafaro	1995	red	wine	0.75l
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Liquors



WHISKY
Johnnie	Walker	red	label	 0,70
Johnnie	Walker	black	label	 0,70
Johnnie	Walker	gold	reserve	label	 0,70
Johnnie	Walker	platinum	 0,70
Johnnie	Walker	blue	label	 0,70
Johnnie	Walker	gold	label	 0,70
Johnnie	Walker	green	label	 0,70
J&b	rare	 0,70
Dimple	 0,70
White	horse	 0,75
Bushmills	 0,70
Bushmills	black	 0,70
Ballantines	finest	 0,35
Ballantines	finest	 0,70
Ballantines	finest	 1,00
Ballantines	finest	 2,00
Ballantines	12	YO	 0,70
Ballantines	17	YO	 0,70
Ballantines	FINEST	30	YO	 0,70
Long	John	 0,70
Macnairs	 0,70
Chivas	regal	12YO	 0,05
Chivas	regal	12YO	 0,70
Chivas	regal	12YO	 1,00
Chivas	regal	12YO	 4,50
Chivas	18	YO	 0,70
Chivas	Royal	Salute	21	YO	 0,70
Chivas	regal	25	YO	 0,70
Royal	salute	62	gun	 1,00
Passport	 0,70
Canadian	special	old	 0,70
Four	roses	 0,70
Old	premium	 0,70
Jameson	whisky	 0,70
Jameson	whisky	 0,05
Jameson	whisky	 4,50
Jameson	12	yo	tube	whisky	 0,70
Jameson	select	reserve	 0,70
Jameson	18	yo	 0,70
Jameson	whisky	 1,00
Glendronach	12	yo	 0,70
Ballantines	pure	malt	 0,70
Longmorn	16yo	malt	 0,70
Aberlour	12	yo	tube	 0,70
Strathisla	12	yo	malt	 0,70
The	glenlivet	18	yo	 0,70
The	glenlivet	25	yo	 0,70
The	glenlivet	12	yo	 0,70

Tullamore	dew	 0,70
Tullamore	dew	 1.0
Tullamore	dew	 0,05

0,70
Tullamore	dew	12	yo	 0,70
Grant's	 0.7
Grant's	 1.0
Grant's	 3.0
Glenffidich	12YO	 0.7
Glenffidich	15YO	 0.7
Glenffidich	18YO	 0.7
Jack	daniel's	 0,05
Jack	daniel's	 0,5
Jack	daniel's	 0,70
Jack	daniel's	 1,0
Jack	daniel's	 1,50
Jack	daniel's	 3.0
Jack	Daniel's	u	kutiji	/
single	billboard	carton	 0.7
Jack	daniel's	double	tin	 0.7
Jack	daniel's	upright	tin	 0.7
Jack	Daniel's	Belt	pack	 0.7
Jack	Daniel's	Wooden	Box	3u1
(JD+SB+GJ)	 2.1
Jack	Daniel's	Master	destiler	 0.7
Jack	daniel's	frank	sinatra	 1.0
Jack	daniel's	winter	jack	 0,7
Jack	daniel's	single	barrel	 0.7
Jack	Daniel's	Single	Barre
l	limenka	/single	tin	 0.7
Jack	daniel's	gentelman	jack	 0.7
Woodford	reserve	 0,70
Glenmorangie	–	original	 0,70
Ardbeg	10yo	single	malt	whisky	 0,70



COGNAC
Hennessy	VS	WITH	BOX	 0,70
Hennessy	Fine	de	Cognac	 0,70
Hennessy	XO	 0,70
Hennessy	 PARADIS	 0,70
Hennessy	 PARADIS	IMPERIAL	 0,70
Richard	Hennessy	 0,70
Courvoisier	xo	 0,70
Courvoisier	vs	 0,70
Courvoisier	vsop	 0,70
Martell	vs	 0,70
Martell	vsop	 0,70
Martell	cordon	bleu	 0,70
Martell	vs	pet	 0,03
Martell	xo	 0,70
Remy	martin	vs	 0,70
Remy	martin	vsop	 0,70
Remy	martin	xo	 0,70
Tequila
Jose	Cuervo	silver	 0,70
Pepe	lopez	silver	 0.7
Pepe	lopez	gold	 1.0
Pepe	lopez	silver	 1.0
Vodka
Ciroc	 ULTRA	premium	vodka	 0,70
Smirnoff	red	 0,70
Smirnoff	black	 0,70
Smirnoff	ice	 0,28
Smirnoff	Twist	Greenapple	 0,70
Smirnoff	Twist	Citrus	 0,70
Smirnoff	Twist	Orange	 0,70
Smirnoff	Twist	Raspberry	 0,70
Smirnoff	Twist	Vanilla	 0,70
Belvedere	pure	 0,70
Belvedere	pure	magnum	 1,75
Belvedere	Pure	 3,00
Belvedere	Pure	 6,00
Finlandia	 1.0
Finlandia	 0.7
Finlandia	 0.5
Finlandia	 0.05
Finlandia	Cranberry	 1.0
Finlandia	Mango	 1.0
Finlandia	Grapefruit	 1.0
Finlandia	Black	Currant	 1.0
GIN
Gordon’s	 0,70
Tanqueray	 0,70
Beefeater	24	gin	 0,70
Beefeater	gin	 0,70
Hendriks	gin	 0.7

RUM
Captain	Morgan	spiced	 0,70
Captain	Morgan	black	 0,70
Pampero	blanco	 0,70
Sailor	Jerry	 0,70
Santiago	de	Cuba	Carta	Blanca	 0,70
Santiago	de	Cuba	Carta	Blanca	 1,00
Santiago	de	Cuba	Anejo	 0,70
Santiago	de	Cuba	Anejo	 1,00
LIQUEUR
Baileys	 0,70
Sherindans	 0,70
Archers	 0,70
Carolans	cream	 0,70
Carolans	cream	 1.0

0.7
0.7

Chambord	 0.5
Southern	Comfort	 0.7
Southern	Comfort	 1.0
Romana	sambuca	 0,70
Ursus	roter	 0,70
JÄGERMEISTER

1.0
0,70
0,50
0,35
0,02
0.7
1.0

CAMPARI	GRUPPO
Campari	 0.7
Campari	 1.0

0.7
0.7

Cynar	 0.7
Aperol	 0.7
Aperol	 1.0
Cinzano	Dry	 0.75
Cinzano	Rosso	 0.75
Cinzano	Bianco	 0.75
Old	Smuggler	 0.7
Glen	Grant	 0.7

0.7
Skyy	 0.7
Skyy	 1.0
Ouzo	 0.7



BeersPaulaner	Weissbier	 Alc.5,5%	0,33l
Paulaner	Alc.4,9%	0,33l
Bavaria	0,25l
BAVARIA	Non	Alcoholic	 0,25L
Bavaria	8.6	0.25	L	7.9%	Alc
Bavaria	La	Trappe	Dubbel	0.33l	7%	Alc
Bavaria	Swinckels	0.33l	5.5%	Alc
Bavaria	Radler	Lemon	2%	Alc	0.33l
BAVARIA	RADLER	GRAPEFRUIT	2%	ALC	0.33l
Bavaria	Energy	Drink	B52	0,25	L
Nik	Gold	0.25l
Nik	Gold	0,33l
Nik	Cool	0,33l

Becks	0.25l
Becks	Non	Alcoholic	0.33l
Stella	Artois	0,25l
Tuborg	0.33l
Carlsberg	0.33l
Budweiser	0.33l
Corona	0.33l
Heineken	0,25	L
Heineken	0.33l
Amstel	0.33l
Staropramen	 0.33l
Staropramen	Selection	0.33l

Somersby	Apple	0,33	L
Somersby	Pear	0.33l



Seasonings

Balsamic	Cremoso	250ml,	Ponti
Olive	Oil	750	Ml,	Brsko	Zlato
Olive	Oil	Extra	Virgin	750	Ml,	Barsko	Zlato
Olive	Oil	1+1L,	Monini
Olive	Oil	Extra	Virgin	1L,	Monini
Sunflower	Oil	1L,Vital
Natural	Wild	Apple	Vinegar	500ml,	Ekofarm
Vinegar	Balsamic	500ml,	Ponti
Vinegar	White	1L,	Darma
Extra	Virgin	Olive	Oil	D.O.P	Umbria	500ml,	Monini
Extra	Virgin	Olive	Oil	D.O.P	Val	Di	Mazara	500ml,	Monini
Extra	Virgin	I.G.P	Toscana	500ml,	Monini
Grape	Seed	Oil	500ml,	Monini
De	Cecco	Extra	Vergine	Dop	Umbria	750ml
De	Cecco	Extra	Vergine	Classico	1l
De	Cecco	Extra	Vergine	Classico	750ml
De	Cecco	E.V.Excuslivi	250ml
De	Cecco	Balsamico	250ml
De	Cecco	E.V.	Organic	750ml
De	Cecco	E.V.	Organic	250ml
Lineseed	Oil	250	Ml	GEA
Sesame	Oil	250	Ml	Vitalia
De	Cecco	Tommato	Pure	0,7l
De	Ceccocherry	Tommato	In	Sauce	400g
De	Cecco	Choped	Tommato	In	Sauce	400g
De	Cecco	Sos	Alla	Genovese	200g
De	Cecco	Sos	Alla	Siciliana	200g
De	Cecco	Sos	Alla	Arrabiata	200g
De	Cecco	Sos	Alla	Bolognese	190g
Basil	And	Tomato	Pasta	Sauce	400g,	Barilla
Basil	Pestogenovese	190g,	Barilla
Pesto	Pomodoro	400g,	Barilla
Tomato	And	Olive	Pasta	Sauce	400g,	Barilla
Tomato	Passata	(Puree)700g	Bottle,	Mutti
Tomato	Paste	130g	Tube,	Mutti
Tomatoes	Chopped	400g,	Barilla
Tomatoes	Whole	400g,	Mutti
Tomato	And	Basil	Sauce	270g,	Podravka
Arrabbiata	Sauce	400g,	Barilla
Horseradish	200g,	Podravka
Ketchup	500ml,	Polimark
Ketchup	700ml,	Heinz
Ketchup	342ml,	Heinz
Ketchup	340	Ml	Glass,	Mutti
Mayonnaise	280g	Tube,Thomy
Mayonnaise	700g	Jar,	Thomy
Mustard	Dijon	200g,	Premia
Mustard	Wholegrain	190g,	Reine	Dijon
Tabasco	Sauce	60ml,Mc	Ilhenny
Worcestershire	Sauce	200ml,	Heinz
Pimento	Sauce	250	G,	Heinz
Hot	Chilli	Sauce	250g,	Heinz
Garlic	Sauce	250g,	Heinz
Ajvar	Mild	350g,	Mama's	(Local)
Ajvar	Hot	350g,	Mama's	(Local)



Spices
Basil	15g,	Kotany
Bay	leaf	5g,	Nadalina
Chilli	powder	35g,	Nadalina
Cinnamon	45g,	Kotany
Ginger	ground	38g,	Kotany
Nutmeg	whole	35g,	Nadalina
Oregano	12g,	Kotany
Paprika	sweet	100g,	Aleva
Parsley	11g,	Kotany
Pepper	corns	black	570ml,	Nadalina
Pepper	ground	black	50g,	Kotany
Pepper	white	ground	20g,	Kotany
Rosemary	24g,	Kotany
Saffron	12g,	Kotanyi
Vanilla	stick	3g,	Nadalina



Sweets & Crackers
Guylian	Sea	Shells	250grr	Window	Box
Guylian	Sea	Shells	500gr	White	Tin
Guylian	Sea	Shells	500gr	Window	Box
Guylian	Sea	Horses	374gr	Box
Guylian	Sea	Horses	187gr	Box
Guylian	Sea	Shells	125gr	Window	Box
Guylian	La	Trufflina	180gr	Box
Guylian	Perlines	180gr	Box
Guylian	Les	Exclusives	315gr	Gift	Box

Ferrero	Colection	T15	175gr	Ferrero
Giotto	T9	Ferrero
Raffaello	T7	70gr	Ferrero
Ferrero	Rocher	T6	75gr	Ferrero
Ferrero	Collection	247g
Ferrero	Rocher	300g
Raffaello	T4	40gr	Ferrero
Raffaello	T15	150gr	Ferrero
Raffaello	240g
Biscuits	Jaffa	Cakes	300g,	Crvenka
Biscuits	Petit	Beurre	480g,	Kras
Chewing	gum	peppermint	30/pack,	Orbit
Chips	paprika	250g,Marbo
Chips	paprika	800g,	Marbo
Chips	salted	250g,	Marbo
Chips	salted	70g,	Marbo
Mini	Bounty	family	pack	130g
Mini	Mars	bars	family	pack	130g
Mini	Milky	Way	family	pack	155g
Mini	Snickers	family	pack	130g
Mini	Twix	family	pack	150g
Pretzels	180g,Jos/	pereci
Pringles	Mini	Paprika	165g
Pringles	Mini	Original	165g
Pringles	Mini	Sourcream	and	onion	165g
Pringles	Mini	Hot	&	Spicy	165g

Chocolate	Toblerone	200g
Chocolate	Milk	block	300g,	Lindt
Chocolate	Milk,	hazelnut	300g,	Lindt
Biscuits	with	rice	Risette	150g,	Scotti
Biscuits	with	rice	&	corn	150g,	Scotti
Farmer's	snacks	dried	figs	250g
Farmer's	snacks	dried	dates	200g
Farmer's	snacks	dried	plum	250g
Farmer's	snacks	dried	berries	250g
Chamallows	150g,	Haribo
Wammis	200g,	Haribo
Soft	barchen	100g,	Haribo
Gummi	berries	100g,	Haribo
Gummi	happy	cola	100g,	Haribo
Hard	candies	asorted	fruits	150g,	Kalfany
Hard	candies	wildberry	150g,	Kalfany
Hard	candies	cherry	150g,	Kalfany

ENERGY	BARS
Nut	bar	almond	&	honey	60g,	Orino
Nut	bar	cashew	60	g,Orino
Nut	bar	mixed	nuts	60g,	Orino
Nut	bar	sesame	60g,	Orino
Antioxidant	bar	30g,	Vitalia
Multigrain	with	chocolate	35g,	Vitalia
Muesli	diadet	bar	30g,	Vitalia
Nut	bar	raisin	50g,	Corny
Chocolate	big	bar	50g,	Corny
Nut	bar	cranberry	50g,	Corny



Soft drinks & water
Coca	Cola	0,25l

Coca	Cola	0.5	L
Coca	Cola	2l
Coca	Cola	Zero	0,25	L

Coca	Cola	Zero	0,5	L
Fanta	0,25l
Fanta	0.33l.	,
Fanta	0,5	L
Fanta	Orange	2l
Sprite	0,25l
Sprite	0.33l	,
Sprite	0.5l
Sprite	2	L
Schweppesbitter	Lemon	0,25l
Schweppes	Bitter	Lemon	0,33l	,
Schweppes	Bitter	Lemon	0,5	L
Schweppes	Bitter	Lemon	1,5l
Schweppes	Tonic	Water	0,25l
Schweppes	Tonic	Water	0,33l	,
Schweppes	1,5l	Tonic	Water
S.	Pellegrino	Aranciata	0.20	L
S.	Pellegrino	Limonata	0.20	L
S.	Pellegrino	Aranciata	Rossa	0.20	L
S.	Pellegrino	Limonata	0.33	L
S.	Pellegrino	Aranciata	0.33
S.	Pellegrino	Aranciata	Rossa	0.33
Red	Bull	250ml	,

Granini	Apple	100%	0,2l
Granini	Blackcurrant	Nectar	0,2l
Granini	Apricot	Nectar	0,2l
Granini	Orange	100%	0,2l
Granini	Pineapple	Nectar	0,2l
Granini	Peach	Nectar	0,2l
Granini	Nectar	Ace	0.2l
Granini	Nectar	Pear	0.2l
Granini	Tomato	Nectar	0.2l
Granini	Strawberry	Nectar	0,25l
Granini	Raspberry	Nectar	0,25l
Granini	Nectar	Bananas	0.25l
Granini	Litchi	Nectar	0.25l
Granini	Kiwi	Nectar	0.25l
Granini	Mango	Nectar	0.25l
Bravo	Orange	0.25l	,
Bravo	Grapes	0.25l	,
Bravo	Strawberry	0.25l	,
Bravo	Apple	0.25l	,
Bravo	Multivitamin	0.25l	,

Bravo	Peach	0.25l	,
Bravo	Sour	Cherry	0.25l	,
Bravo	Strawberry	0.2l
Bravo	Peach	0.2l
Bravo	Pear	0.2l
Bravo	Sour	Cherry	0.2l
Bravo	Apple	0.2l
Bravo	Pineapple	0.2l
Bravo	Blackcurrant	0.2l
Bravo	Apricot	0.2l
Bravo	Orange	0.2l
Bravo	Multivitamin	0.2l
Bravo	Bluberry	0.2l
Bravo	Cranberry	0.2l
Orangina	Regular	0.25l
Orangina	Tangerine	0.25l
Aloe	Vera	Original	,	0.24	L	Tulip
Sparkling	24	X	330ml	Glass	Bottle,	Badoit
Sparkling	12	X	750ml	Glass	Bottle	,	Badoit
Still	24	X	330ml	Plastic	Bottle,	Evian
Still	24	X	500ml	Plastic	Bottle,	Evian
Still	6	X	1l	Plastic	Bottle,	Evian
Still	6	X	1.5l	Plastic	Bottle,	Evian
S.	Pellegrino	250ml
S.Pellegrino	750ml
Acqua	Panna	250ml
Acqua	Panna	750	Ml
S.Pellegrino	Pet	50	Cl
Acqua	Panna	Pet	500ml
S.Pellegrino	Pet	1l
Acqua	Panna	Pet	1l

Aqua	Viva	 0,25l
Aqva	Viva	0.33l
Sparkling	Water	Rada	0.25l
Sparkling	Water	Rada	0.50l
Rada	1.5	Sparkling	Water
Rada	Sparkling	Water	2l
Rosa	Still	Water0,33l
Rosa	Still	Water0.5l
Rosa	Still	Water1.5l
Aqua	Monta	0.25	L	Stil	Water
Aqua	Monta	0.5	L	Stil	Water
Aqua	Monta	1.5	L	Stil	Water
Aqua	Bianca	0,25	L
Aqua	Bianca	0.5l
Aqua	Bianca	0,75	L
Aqua	Bianca	1.5l
Suza	Natural	Spring	Water	0.25l
Suza	Natural	Spring	Water	0.5
Suza	Natural	Spring	Water	0.75l
Suza	Natural	Spring	Water	1.5l



Coffee & TeaTEA
TEEKANE	20	bags
Peppermint
Camomile
Forest	fruits
Red	berries
Green	tea
Zen	chai
Earl	grey
Orange	&	ginger
TEEKANE	PREMIUM	15	bags
Peppermint
Camomile
Forest	fruits
Herbal	selection
Green	tea
Earl	grey
English	breakfast
Fruit	selection
ALTHAUS	DELI	PACK
Chamomile Meadow
Bavarian	Mint
Rooibush	Strawberry	Cream
Assam	Meleng
English Breakfast
Persischer	Apple
Wild	Beries
China	Zhu	Cha
Jasmine	Ting Yuan
ALTHAUS	PYRA	PACK
Fruit	berry
Toffee	roibush
Assam	meleng
Lemon	mint
Fancy	chamomile
Sencha	supreme
Persischer	Apple
Jasmine	deluxe
ALTHAUS	LOOSE	TEA
Chamomile	Meadow
Bavarian	Mint
Ginger	breeze
Mate	grun
English	Breakfast
Red	fruit	flash
Strawberry	flip
Multifit
Manila	mango
Coco	white
Gunpowder	Zhu	Cha

COFFEE

LAVAZZA
Lavazza	Crema	e	Aroma	1KG
Lavazza	Grand	Espresso	1KG
Lavazza	Top	Class	1	KG
Lavazza	intenso	capsule
Lavazza	tierra	capsule
Lavazza	caffe	crema	dolce	capsule
Lavazza	decaffeinato	capsule
MANUEL
Aroma	 Classico	1kg
Aroma	Piu	1	Kg
Solaroma	1	Kg
Aroma	Bar	1	Kg
Sublime	1	Kg
Aroma	Classico	–	Filter	1kg

ILLY
ILLY	Coffee	3KG	Dark	Roasting
ILLY	Capsule	 Hiper	Dark	Roasting
Illy	Cialde	Normal
Illy	Cialde	Dark

ILLY	Capsule	 Decaffeinated
ILLY	Capsule	ZA	DUGI	ESPRESSO

ILLY	Coffee	3KG	NORMAL	ROASTING
ILLY	Coffee	Grain250g	(Tin)	Normal
ILLY	Coffee	Grain250g	(Tin)	Dark
ILLY	Milled	Coffee	250	G	Normal
ILLY	Milled	Coffee	250g	Dark



Cigars
Cohiba	robustos
Cohiba	siglo	i
Cohiba	siglo	ii
Cohiba	siglo	iv
H.upmann	cornas	major
Hoyo	de	monteray	petit	robusto
Hoyo	de	monterrey	epicure	no.2
Jose	l.	Piedra	casadores
Jose	l.	Piedra	cremas
Jose	l.	Piedra	conservas
Montecristo	edmundo
Montecristo	no.4
Montecristo	no.5
Montecristo	petit	edmundo
Partagas	coronas	senior
Partagas	serie	d	no.4
Romeo	y	julieta	romeo	no.1
Romeo	y	julieta	romeo	no.2
Romeo	y	julieta	romeo	no.3
Romeo	y	julieta	coronitas	en	cedro
Zino	platinum	"xs"
Bundle	selection	churchill
Bundle	selection	figurado
Bundle	selection	petit	corona
Bundle	selection	robusto
Davidoff	special	r
Davidoff	2000	tubos
Davidoff	1000
Davidoff	gran	cru	no.5



Miscelaneus
FROZEN	VEGETABLES
Corn	kernels	450g,	Ledo
Garden	peas	450g,	Ledo
Garden	peas	450kg,	Frikom
Green	beans	450g,	Ledo
Green	beans	450g,	Frikom

FROZEN	BERRIES
Blueberries	450g,Ledo
Blueberries	300g,Ardo
Boysenberries	250g,	Mivex
Boysenberries	275g,	Frikom
Cranberries	250g,	Mivex
Mixed	berries	250g,	Mivex
Mixed	berries	450g,Frikom
Raspberries	250g,Mivex
Raspberries	300g,	Frikom
Strawberries	300g,Frikom
Strawberries	250g,	Mivex
Red	current	250g,	Mivex
Black	current	250g,	Mivex

ICECREAM
Vanilla	plain	400g,	Frikom
Triple	chocolate	900ml,	Carte'dor
Stracciatella	900	ml,	Carte	d'or

DRIED	FRUIT,	NUTS	&	SEEDS
Almonds	100g,	Mogyi
Cashews	salted	70g,	Mogyi
Almond	roasted	70g,	Mogyi
Hazelnut	roasted	80g,	Mogyi
Brazilian	nut	200g,	Farmer's	snack
Cashew	nut	kernel	200g,	Farmer's	sack
Dates	200g,	Farmer's	snack
Hazelnuts	100g,	Mogyi
Peanuts	roasted	salted	1kg,	Floridabel
Pistachio	roasted	 shell	on	60g,	Mogyi
Pumpkin	seeds	200g
Raisins,	200g,	Mogyi
Sunflower	seeds	200g,	Fine	Foods
Walnuts	 ,	Natura

JAMS	&	SPREADS
Jam	Apricot	760g,	Grandma's	secret
Jam	Apricot	340g,	Schwartan
Jam	orange	760g,	Grandma's	secret
Jam	strawberry	760g,	Grandma's	secret
Jam	plum	700g,	Grandma's	secret
Jam	fig	700g,	Grandma's	secret
Jam	Dog	rose	700g,Grandma's	secret
Jam	Dog	rose	340g,Schwartan
Jam	black	currant	340g,	Schwartan
Jam	blueberry	340g,	Schwartan
Jam	mixed	fruits	340g,	Schwartan
Jam	cherry	340g,	Schwartan
Nutella	400g
Peanut	Butter	Smooth	200g	,	Kiki

BREAKFAST	CEREALS	/	pahuljice
Cheerios	225g,	Nestle
Special	K	375g,	Kellogs
Cornflakes	500g,	Nestle
Corn	flakes	375g,	Hahne
Fitness	Fruit	with	Antioxidants	300g,	Nestle
Fitness	dark	chocolate	300g,	Nestle
Fitness	fruits300g,	Nestle
Lion	350g,	nestle
Nesquick	duo	325g,	Nestle
Nesquick	Choco	Pops	375g,	Nestle
Musli	tropical,	350g,	Nestle
Musli	traditional	350g,	Nestle
White	oats	500g,	Hahne
Oats	small	leaf	500g,	Hahne
Oat	bran	200g,	Vitalia
Bran	Flakes	optima	fruit	and	nuts	375g,	Kellogs



www.southstarprovisions.me
info@southstarprovisions.me
Mobile phone: +382 67 330 382


